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Ata da Sessão Ordinária n.º 191/2023, da 3ª Sessão 

Legislativa, da 15.ª (décima quinta) Legislatura 2021/2024, 

realizada no Plenário desta Casa Legislativa. Em 29 de agosto 

de 2023, às 18h, no Plenário Carlos Brito Amaral Lemos. A 

Senhora Presidente Tatiane solicitou aos (as) Vereadores (as) 

para confirmarem suas respectivas presenças no dispositivo de 

votação. Presentes, os (as) Vereadores (as): Tatiane Silva 

Pereira – Presidente; José Milton Mendonça Nunes – Vice-

Presidente; Jonatas Dias Santos – Primeiro Secretário; Lucas 

Cardoso Figueiredo Santos – Segundo Secretário; Carlos 

André Batista de Jesus, Gilvania Rocha Cruz, Ivan Biriba Dória; 

Jádna Bezerra dos Santos e Sérgio Lima Santos. Continuando, 

a Senhora Presidente solicitou ao Primeiro Secretário Jonatas 

Dias para realizar a leitura do Texto Bíblico. Após a leitura, a 

Senhora Presidente declarou aberta a Sessão, em nome de 

Deus e da comunidade de Pirambu. Dando continuidade, a 

Senhora Presidente solicitou ao Primeiro Secretário para 

realizar a leitura das atas, das Sessões Ordinárias nº 189 e 

190/2023, que foram declaradas aprovadas pela presidente. 

Dando prosseguimento, a Senhora Presidente passou para a 

Pauta do Dia – Pequeno Expediente: Expediente do Executivo: 

Projeto de Lei Nº 039/2023 - Dispõe sobre a abertura de 

crédito especial de recursos federais conforme Lei 

Complementar nº 195/2022 (Lei Paulo Gustavo). Projeto de 

Lei Nº 040/2023 – Abre crédito suplementar até o limite de 

mais 20% de despesa fixada para o corrente exercício. 

Expediente do Legislativo: Indicação 041/2023 – Sugerindo 

ao Poder Público Municipal que o Projeto de Lei Nº 

037/2023 seja ampliado aos bolsistas do Programa do 

Governo Estadual ou Federal que possua a mesma 

finalidade do Projeto em epígrafe, inclusive o FIES, assim 
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como os estudantes dos povoados em situação de 

vulnerabilidade socioeconômica, de autoria da Vereadora 

Gilvania Rocha. Moção de Pesar Nº 004/2023 – Falecimento 

de José Aluísio Prado, conhecido como “Seu Lulu”, no 

último domingo, dia 27 do mês em curso, de autoria da 

Câmara de Vereadores. Expediente de Outros Órgãos: Não 

Houve. Dando sequência, a Senhora Presidente, passou para 

o Grande Expediente: Havendo oradores inscritos, foi 

franqueada a palavra, seguindo a ordem regimental. Iniciando, 

a Vereadora Jádna Bezerra que saudou a todos e deixou 

registrado seu agradecimento ao apoio que vem recebido de 

pirambuenses e dos colegas Jonatas e Carlos André, devido as 

ameaças que vem recebido. A Parlamentar discursou também 

sobre não especificar o nome de nenhum vereador e que 

quando diz que o que acontece em Pirambu é culpa da 

Câmara, é porque ela é um órgão independente, com o objetivo 

de fiscalizar e controlar os atos do Poder Executivo, o que não 

está acontecendo. Em seguida, a Senhora Presidente passou 

para a Ordem do Dia: Não Houve. Na sequência, não havendo 

mais nada a tratar, a Senhora Presidente agradeceu a todos os 

presentes e deu por encerrada a Sessão Ordinária, 

convocando os colegas edis para a próxima sessão ordinária. 

Eu, Jonatas Dias Santos – Primeiro Secretário, lavrei a 

presente Ata, que vai assinada por mim e demais Vereadores 

(as) que assim desejarem.  

 

 

 

 


